

Consiliul Local al Municipiului Tg-Jiu

RAPORT DE ACTIVITATE pentru mandatul de consilier local al Municipiului Tg-Jiu 2008 - 2012

Ales consilier municipal în iunie 2008, în baza prevederilor art.52, alin.4 din legea 215/2001, privind administrația publică locală.

Fac parte din Comisia de specialitate pentru activități economico-financiară și agricultura.

În 2009 și până în septembrie 2010 am fost desemnat membru în Consiliul de administrație al Grupului Școlar Energetic „Ecaterina Teodoroiu”. În virtutea acestei funcții am solicitat primăriei urgentarea proiectului de investiții ce va consta în supraetajarea atelierelor și amenajarea unui amfiteatru, investiție ce are un cost estimativ de 20 miliarde lei.

În ședința Consiliului Local din 27 septembrie 2010 și până în mai 2012 am fost desemnat membru în Consiliul de administrație al Liceului de Muzică și Arte Plastice „Constantin Brăiloiu”. În virtutea acestei funcții am urmărit ca toate problemele ridicate de conducerea școlii să fie pe lista de priorități ale executivului Primăriei.

În cei patru ani de mandat am adoptat împreună cu colegii mei nu mai puțin de 1732 de hotărâri de consiliu, în cele 65 de ședințe ordinare și extraordinare de consiliu.

În comisia pentru activități economico - financiare ne-am întrunit pentru dezbateri de proiecte de hotărâri în 92 de ședințe ale comisiei de specialitate, ședințe în care au fost dezbătute și avizate proiectele de hotărâre și în care s-au ridicat aproximativ 154 de propuneri, care să vină cu îmbunătățiri la propunerile executivului.

Am participat activ la ședințele comisiei, având intervenții privind legalitatea și oportunitatea materialelor propuse. Problemele de legalitate au fost promovate prin

amendamente privind corecta redactare a proiectelor de hotărâri, obiecțiuni la modul de întocmire al actelor de fundamentare, lipsa unor acte de fundamentare ce susțin un proiect de hotărâre. De cele mai multe ori amendamentele au fost însușite de executiv, actele de fundamentare și proiectele de hotărâre fiind modificate ori completate, iar dacă aceste cauze nu au putut fi înlăturate în timp util până la ședința Consiliului local, proiectul a fost retras și rediscutat într-o ședință ulterioară.

O activitate importantă din punctul meu de vedere am avut-o în comisia de fond locativ, unde s-a încercat soluționarea unei importante probleme a Municipiului Tg-Jiu, și anume locuințe pentru tineri și pentru persoanele cu o situație socială precară.

La dezbaterile proiectelor de hotărâre am susținut amendamentele promovate în comisie sau convingerile personale, susținând corecta folosire a banului public, apărarea patrimoniului municipiului, promovarea intereselor comunității, apărarea celor aflați în dificultate, realizarea unui mediu sănătos.

În cadrul audiențelor pe care le-am avut cu cetățenii în fiecare marți la ora 14,00 și în toate deplasările mele din teritoriu, mi-au fost semnalizate de locuitorii orașului diverse probleme, cum ar fi:

- centralele termice rămase în degradare;
- starea fostului Cinematograf Dacia;
- rezolvarea problemelor de spațiu locativ;
- probleme de tarifare a gunoierului, apei și canal;
- amenajarea unor parcări;
- animalele fără stăpân.

Toate aceste probleme care mi-au fost semnalate le-am adus la cunoștința executivului și împreună cu aceștia am încercat rezolvarea cât mai urgentă a acestora.

Am participat la mai toate festivitățile organizate de Primăria Târgu Jiu cu ocazia diferitelor evenimente locale și naționale sărbătorite pe parcursului întregului meu mandat.

În activitatea de consilier local mi-am dedicat întreaga mea muncă binelui tuturor cetățenilor târgujieni, comunității în ansamblu ei, acționând în virtutea îmbunătățirii calității vieții în Municipiul Tg-Jiu. Pentru realizare acestui scop mi-am însușit principiile administrației publice locale stipulate de Legea nr.215/2001 și am acționat în tot ceea ce am întreprins, în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu cu normele legale în vigoare.

Am avut o activitate constantă în comisiile consiliului, punând întotdeauna în discuție chestiuni de interes public, apreciate ca fiind pertinente de către executiv și de către cetățeni. Măsura utilității și a valorii intervențiilor mele rămân să fie analizate de cetățeni și de structurile administrației publice locale.

Mai 2012

Consilier Local,
Navlea Ion

